

CERTIFICATO DI CONFORMITÀ AL TIPO BASATA SULLA GARANZIA DELLA QUALITÀ DEL PROCESSO DI PRODUZIONE – MODULO D – DIRETTIVA 2014/31/UE



PRD Nº 002 B

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

CERTIFICATE OF CONFORMITY TO TYPE BASED ON QUALITY ASSURANCE OF THE PRODUCTION PROCESS MODULE D – DIRECTIVE 2014/31/EU

Documento nr.

D 2017 MI PV 14

Document nr.

Rina Services S.p.A., quale Organismo Notificato nr. 0474, *Rina Services S.p.A., acting as Notified Body nr. 0474,*

CERTIFICA CERTIFIES

che il sistema qualità adottato da: that the quality system operated by:

Fabbricante	BILANCERIA COLOMBI di COLOMBI GIUSEPPE
Manufacturer	FRANCESCO
Indirizzo Sede Legale	VIA LAZIO 87
Legal Office Address	20090 BUCCINASCO (MI)
	Italia
Indirizzo Sede Operativa	VIA LAZIO 87
Operational Office Address	20090 BUCCINASCO (MI)
	ITALIA

ai sensi della Direttiva 2014/31/UE per la produzione, l'ispezione del prodotto finale e la prova dello/degli strumento/i specificato/i sul foglio allegato, è conforme ai requisiti specificati nella **Direttiva 2014/31/UE** per il **Modulo D** (Allegato II).

pursuant to Directive 2014/31/EU for production, final product inspection and testing of the specified NAWI instrument (s) on the attached sheet, complies with the requirements specified in Directive 2014/31/EU - NAWI for Module D (Annex II).

In base alle procedure della Direttiva 2014/31/UE, la presente certificazione consente al Fabbricante di apporre sui prodotti di seguito descritti le marcature previste, comprendenti tra l'altro, il numero identificativo di Rina Services S.p.A.: **0474**.

According to the procedures of Directive 2014/31/EU, this certification allows the Manufacturer to affix the expected markings on the products described below, including, inter alia, the identification number of Rina Services SpA: 0474.

Rilasciato a

Genova

il **20/04/2017**

Valido fino al:

Valid until:

19/04/2023

Issued in

Genoa

on

Emissione corrente del Current Issue on 10/01/2022

RINA Services S.p.A.

La validità del presente certificato è subordinata al rispetto dei requisiti dell'Allegato II della Direttiva ed allo svolgimento di verifiche ispettive periodiche di mantenimento da parte di Rina Services S.p.A.. La responsabilità del danno causato da difetti del prodotto è del produttore, come sancito dalla Direttiva delle Comunità Europea n. 374 del 1985.

The validity of this certificate is subjected to the respect of requirements of Annex II of the Directive and to the exploitation of periodical inspection audits carried out by Rina Services S.p.A. The responsibility of damages caused by defects of the product is of the manufacturer, as established by EC Directive n. 374 of 1985.

Questo Certificato è composto da 3 pagine This Certificate consists of 3 pages

RINA Services S.p.A Via Corsica, 12 – 16128 Genova Tel +39 010 53851 Fax +39 010 5351000 web site: www.rina.org Form: NAWI-CE-D rev.0